### **ADDENDUM No. 2 – (July 17, 2017)**

ADDENDUM TO: Field Wall Pad Replacement, RJS

REBID NUMBER: 16-16

REBID DUE DATE: Tuesday, July 25, 2017 not later than 10:00am

TO BIDDER: This addendum is an integral part of the bid file under consideration by you as a bidder in connection with the subject matter identified above. For the purpose of clarification the following additions, changes, modifications and replacements noted below have been made to the bid and have been made to the bid file which bears the above title.

Bids submitted shall conform to these additions and modifications noted herein and including all issued addendums.

#### **QUESTIONS/RESPONSES/CLARIFICATIONS/ADDITIONS/REPLACEMENT**

<u>Cleaning</u>: You will be responsible for leaving the area(s) free of debris after each nights work. This cost should be included in your total bid price. (No separate line item necessary) The area must be left in the same condition as it was prior to the start of work at the end of each working day/night. If the Authority has to clean the areas there will be a charge and an invoice will be forwarded to you after the final cleaning cost is determined.

<u>Lighting Fee(s)</u>: If you plan to work overnight to complete the job/installation, you will be billed \$125.00 per hour for stadium "maintenance" lighting/electrical fees.

The Authority's work hours are from 7am – 4:30pm. 24 hour security service is available if you need to work past normal work hours. You can also work weekends and would need to check-in with security at Dock B prior to entering the facility on any day. (Work week and/or weekends)

<u>Vinyl Color</u>: The vinyl color shall be a Gray-match or as close to the "gray" on the existing field wall pads. The vinyl must be from the same "run" to avoid different colors of gray vinyl being applied to the new field wall pads. Color must be consistent.

#### Question:

1. Regarding the disposal of existing pads it was brought up in the pre-bid meeting that we could use your dumpster service. To clarify, does that mean we are still responsible for paying for the dumpster fees, or do we need to include dumpster fees in our bid?

### **TSA Response:**

Yes, you are responsible for the dumpster fees. Please include the estimated amount in your bid. The dump fee is \$125 and the per ton fee is \$71.00/Ton.

# **Question:**

1. Will someone at the stadium be able to accept and unload the pads on our behalf and store them for a couple of days until work begins?

# TSA Response:

Yes, we will accept and unload the pads as well as store them on-site for you.

# **Question:**

Can we use a 17.5 oz. vinyl fabric called Patio 500 that I have used for years at the stadium? It comes with a 5 year warranty and has a matte finish. I've been using this product for over 30 years for awnings and pads. It is currently on the gate A and B entrance awnings (over 24 hour security entrance). There has never been a warranty issue. Please let me know if this is an acceptable alternative. We are unable to find anything with a 5 year warranty at the 18 or 18.5 ounce weight.

### TSA Response:

We will only accept 18 - 18.5 oz. vinyl with a 5 year warranty as indicated in the specifications.

Note: To qualify your propose and returned to this office	al, of which this addendum becomes a part, this form must be completed ce with the proposal.
Date:	Authorized Signature of Company Rep.
	Printed Name of Company Rep.
Company:	
Address:	
Telephone:	<del></del>
Contact's Email:	